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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17270:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 327 Krmiva – Metody
odběru vzorků a analýzy, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CEN Evropskou
komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



Úvod
Theobromin se přirozeně vyskytuje v kakaovníku a jeho semenech a následně v kakaových výrobcích
a vedlejších výrobcích. Slupky z kakaových bobů, moučka z kakaových bobů, kakaové klíčky
a nespotřebované cukrovinky se v Evropě používají ke krmení. Maximální množství theobrominu
v krmivech je stanoveno evropskými právními předpisy.

UPOZORNĚNÍ – Používání této metody zahrnuje nebezpečné materiály, postupy a vybavení.
Tato norma adresně neupozorňuje na všechny bezpečnostní problémy spojené s jejím
použitím. Je odpovědností
uživatele této evropské normy, aby před jejím použitím zavedl vhodné bezpečnostní
a zdravotní postupy a stanovil použitelnost regulačních omezení.

 



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje zkušební metodu pro stanovení theobrominu v krmných surovinách nebo
krmných směsích v pracovním rozsahu 27 mg/kg až 307 mg/kg s využitím kapalinové chromatografie
spojené s UV detektorem (HPLC-UV) nebo v pracovním rozsahu 49 mg/kg až 307 mg/kg s využitím
kapalinové chromatografie
s tandemovou hmotnostní spektrometrií (LC-MS/MS).

Tato metoda byla plně validována na doplňkové krmné směsi pro dospělé psy a doplňkové krmné
směsi pro koně.

Tato metoda se také považuje za použitelnou pro stanovení theobrominu v čokoládě na vaření
s využitím systémů HPLC-UV nebo LC-MS/MS.

Pracovní rozsah může být rozšířen za podmínky, že je tento rozšířený rozsah validován.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


